



В Следственном комитете состоялось заседание коллегии

Сегодня, 27 мая 2010 года, состоялось заседание коллегии Следственного комитета, посвященное практике применения следователями меры пресечения в виде заключения под стражу.

В работе коллегии, которую провел заместитель Председателя Следственного комитета Василий Пискарев, приняли участие члены коллегии, руководители и работники структурных подразделений центрального аппарата ведомства и ряд руководителей территориальных следственных управлений Следственного комитета.

В ходе коллегии были заслушаны доклады руководителей территориальных следственных управлений, принят ряд мер, направленных на недопущение необоснованных решений о заключении под стражу. Кроме того, было отмечено, что следователи Следственного комитета должны незамедлительно принимать необходимые меры реагирования при получении информации, в том числе из следственных изоляторов, об ухудшении состояния здоровья подозреваемого (обвиняемого), делающего невозможным его дальнейшее содержание под стражей.

При этом, Василий Пискарев потребовал от руководителей структурных подразделений Следственного комитета неукоснительного исполнения указания Председателя Следственного комитета от 4 мая 2010 года «Об усилении ведомственного контроля при избрании меры пресечения в виде заключения под стражу».

Во второй части коллегии были рассмотрены вопросы о практике расследования уголовных дел о преступлениях, связанных с захватом имущества, имущественных и неимущественных прав, денежных средств предприятий (рейдерство) и мерах по улучшению качества предварительного следствия по делам этой категории.

27 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511255>